
 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMDECON 

DATA: 21/02/2020 – 13h30 
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Aos 21 dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às 13h30, na sala de reuniões do 
Núcleo Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor – PROCON-LD, localizada 
na Rua Mato Grosso, 299 – Londrina – PR, realizou-se reunião extraordinária do 
Conselho Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor, estando presentes os 
seguintes Conselheiros titulares: Gustavo Corulli Richa (PROCON-LD); Cintia   
Bocchi Sonoda (Procuradoria Geral do Município), Daiane Garcia (OAB), Pollyana 
Jucá Santana Coutinho (Secretaria Municipal de Fazenda), Marinaldo Rodrigues de 
Matos (Vigilância Sanitária), Adriana Costa Sapucaia Vieira (Secretaria Municipal de 
Educação) e os seguintes membros suplentes: Madalena Vieira dos Santos Videira 
(Secretaria Municipal de Educação), Cleusa Martins Guilhem Catai (Secretaria 
Municipal de Governo) e Gustavo Maceira Brambilla (OAB). O Presidente do 
Conselho Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor, Gustavo Corulli Richa, 
deu início à reunião com o agradecimento à presença de todos, passou-se às 
deliberações de ordem: Discussão e votação referente ao Projeto de Lei para a 
criação do JETTON para os membros da Comissão Especial de Julgamento do 
PROCON-LD e da Turma de Julgamento de Recursos do PROCON-LD e para seu 
Secretário, a ser pago com recursos do Fundo Municipal de Proteção e Defesa do 
Consumidor.  
Após análise do Projeto de Lei apresentado e discussão dos conselheiros, houve 
empate na votação, sendo que os conselheiros Daiane Garcia e Gustavo Maceira 
Brambilla da (OAB), se abstiveram da votação, no entanto, de acordo com o art. 11 
do Regimento Interno do COMDECON, inciso VIII, o Presidente do Conselho votou a 
favor, do projeto de Lei da criação do JETTON. Ficando, assim, decidido por 
desempate na votação pelo Presidente do Conselho, a aprovação da criação do 
JETTON. 
A próxima reunião ordinária está designada para o dia 05 de abril de 2020, às 10h00. 
Nada mais. Eu, Gustavo Corulli Richa, redigi e lavrei esta ata. 
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